

互动提醒

治先兆流产首选中医

星报讯(杨波 胡田田 记者 李皖婷) 随着社会节奏的加快、生活压力的增大以及对怀孕早期先兆流产症状的不重视,先兆流产的病人越来越多。怀孕时出现下腹痛、腰酸或阴道出血,需及时到医院就诊。什么是先兆流产?先兆流产如何自查?如何避免先兆流产?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽中医药大学第二附属医院妇科主任田丽颖为您提供健康咨询。

田丽颖,主任医师,教授,硕士研究生导师。从事中医妇科临床30余年,擅长运用针灸中药结合现代医学防治不孕症,并对先兆流产的治疗有独特的心得。

八月应提防中暑、腹泻、红眼病

星报讯(吴金菊 李多富 记者 李皖婷) 合肥市疾控中心昨日发布疾病预警,提醒市民8月份应注意对高温中暑、食源性疾病和急性出血性结膜炎(俗称红眼病)等疾病的预防。

高温中暑会出现头痛、头昏、恶心、呕吐等症状,严重者如患热射病可发生死亡。高温下作业人员要做好个人防护,补充含盐的水分,工作场所要加强通风降温,调整作息时间等,适当的时候应减少户外工作时间或停止户外作业。年老体弱多病者要注意房间通风降温,劳逸结合,补充水分和营养等。

夏季也是急性出血性结膜炎的高发期,预防上应注意个人卫生,不共用毛巾、浴巾、手帕等,家中如果有人患病,其他人要做好隔离消毒。

除注意预防上述疾病外,这一季节还应注意预防蚊虫叮咬;注意加强对少年儿童在游泳、戏水、家庭中安全教育,防止溺水、烫伤等意外伤害发生。此外患有高血压、冠心病等慢性心血管疾病人员应注意生活节律,防止疾病复发。夏季使用空调要注意适宜的温度和湿度,要定期通风换气并及时清洁空调,保证室内空气质量。

民情播报

合肥人偏爱营养和健康类食品

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥人的钱都花在哪里?最爱买什么东西?昨日,合肥市商务局相关负责人透露,合肥人更加注重营养、健康类食品的消费,而且通讯器材类商品销售持续增长。

在物价保持低位平稳运行情况下,1~6月,合肥市粮油、食品类商品实现零售额16.98亿元,同比增长1.7%,从消费结构看,肉蛋禽类增长11.1%,干鲜果品类增长51.3%。

“合肥人食物消费结构在不断改善,更加注重营养、健康类食品的消费。”上述负责人分析。

此外,随着“互联网+”产业的迅猛发展,移动终端设备的使用越来越普及,相关产品的销售持续增长。1~6月,合肥通讯器材类商品实现零售额17.24亿元,同比增长25.4%。

花卉租赁

蜀景市政园林

主营: 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话: 0551-63421056

15856916313 13956905455

炎炎夏日,家里唯一的电风扇留给瘫痪的妈妈 小姐弟夜里常被热醒 特别想要一台电风扇



□ 王瑶 孙见 罗授莲 记者 马冰璐 文/图

妈妈瘫痪在床,爸爸靠送煤球的微薄收入养活一家人。炎炎夏日,一家四口靠家中唯一的电风扇消暑降温,合肥市海恒社区的11岁男孩小辉和姐姐小蓉有一个共同的愿望:想要一台电风扇。

家中唯一的电风扇 姐弟俩留给妈妈用

小辉和小蓉的妈妈因双侧股骨头坏死瘫痪在床,生活无法自理,由于经济拮据,做手术的日子一推再推,“医生说,手术费大约需要4万元。”这笔高昂的费用成为压在一家人心头的一块巨石。

一家人的生活全靠爸爸送煤球的微薄收入维持,“如今烧煤的人越来越少,送煤球的生意也越来越差,一个月顶多能挣千把块钱。”小辉的爸爸说着,深深地叹了一口气,他不仅肩负着一家人的生计,还承担着照顾妻子的重任。

令爸爸妈妈欣慰的是,小辉和小蓉十分乖巧听话,不仅经常帮忙做家务,还十分懂得照顾妈妈,炎炎夏日,家里唯一的电风扇吱吱呀呀地转着,姐弟俩非常细心地将风扇往妈妈面前挪,“妈妈身体不舒服,我们应该把电风扇留给她用。”

夜里经常被热醒 姐弟俩想要电风扇

每天晚上,家里唯一的电风扇被摆在妈妈的床头,姐弟俩只得靠手摇扇消暑,“每天晚上,姐姐都会帮我扇扇子。”小辉说,夜里,他和姐姐经常被热醒,“醒了,我们就



姐弟俩在写作业

拿扇子扇一扇,过会儿再睡。”

乖巧懂事的姐弟俩告诉记者,他们俩最大的愿望就是能有一台电风扇,“这样的话,我们晚上就能睡个好觉了,爸爸妈妈也不用再为电风扇的事着急、操心了。”

你家小区喷泉还在喷水吗?

星报讯(吕子娟 邓浩然 记者 祁琳) 昨日,合肥市民孙女士致电本报热线称,小区喷泉现在不开放了,每当傍晚时分,带着孩子在小区门口广场上玩耍时,总感觉少了一些乐趣,“当初选择在此处买房,就是被海马造型喷泉吸引了,觉得有东南亚的风格,可最近几年几乎没怎么开过了。这占地一片,是不是也是一种浪费呢?”根据孙女士所说,市场星报、安徽财经网记者走访了一些小区,发现让喷泉闲置的小区还真不少。

很多小区喷泉被闲置

位于香樟大道与黄山路交叉口附近的一小区,记者现场看到,有的喷泉里没有一滴水,不过在喷泉边也贴了一张“节日开放”的纸条。附近一位居民称,对喷泉开放印象不深,好像只是在重要节日开放过。

随后记者也找到了小区物业,一位工作人员称,他们小区景观池及水系统每次换水都要用掉三千吨左右的水,之前每半个月都要换一次水,可是经常会有一些树叶、塑料袋等垃圾,这些也就加速了换水速度,整体费用太高。不过这名工作人员也表示,虽然不常开放,但也在一直做着维护,节假日开放,“现在国家提倡节能减排,我们这样的做法也是合情合理。”

在长江西路附近一小区,记者看到小区里喷泉都未启用,有的水池中沉积了一些树叶和一些污水。小区物业一位负责人表示,很多小区都有这样的问题,喷泉应该如何维持。

“每个喷泉不同,结构越复杂越大的,维修维护费用就越高,现在什么都涨价,就物业费不涨价,甚至还收不齐,我们也很困难,你看我们小区里原本湖中间是一个喷泉,但是因为很久没开放,设备老化,已经不能使用了。”

喷泉如何开放要以服务合同为准

对小区开放喷泉问题,安大马院社区发展研究中心常务副主任、合肥业主论坛发起人凌德庆称,市场经济就是契约精神,不开小区喷泉或者是不是定时开,应该以业主和物业签订的服务合同为准。

“因为物业服务公司是依照合同内容确定它的服务成本和价格。目前此类纠纷主要是小区业主大会成立比较少,代表业主的业主大会执行机构业委会(甲方)没有,形不成买方市场主体,从而造成物业公司(乙方)随意解释服务内容,引起广大业主不满。甚至以此拒交物业费,解决问题的关键是尽快使物业服务市场形成合理的机制,创造小区和谐环境。”

老师集体跳槽,愁坏学生家长

学校:确有此事正在协调处理

星报讯(记者 志强) 7月30日下午,淮北银安高考补习学校的家长向市场星报新闻热线求助,孩子所在学校的好多老师突然集体离职到另外一所复读学校任教,这让家长心里发慌,集体到学校讨说法。接到反映后,市场星报、安徽财经网记者赶往学校实地采访。

一位李姓家长告诉记者,7月30日上午,孩子所在的银安学校的班主任却在另外一所学校召开家长会,并向家长现场宣布,他们已经脱离银安补习学校,重新成立一所学校,如果大家还想跟着他们上学,就要到那里缴费。“8月6日就要开学,孩子怎么办?名师集体跳槽到其他

学校,几百名学生一年不到就要高考,成绩会不会受到影响?”老师跳槽,家长乱了方寸。

“确实有老师辞职,在其他一所学校另起炉灶。”淮北银安高考补习学校周校长告诉记者,他也是接到学生家长的电话才知道的,到另外一所学校去的老师共有9人,其中有5名正式辞职的班主任,另外4名骨干教师是和银安学校有合同的,有他们的股份在这里,如果到其他学校上课,就是违约,每人都要赔偿60万违约金。

周校长表示,目前正在和四名骨干教师沟通中,只要有学生在,能开班,他还会把学校继续办下去。